IIenepaopéva Eopata kat Kpuntoypagia

Egetdoeig 14 Iouviou 2016

Oepa 1.

(1) Na urnodoytotei o péylotog Kowog dapéing v apbumv 12839 kat 1728 kat va ex-
PPACTEl WG YPAPHPIKOG 0UVO1a00G € OUVIECTEG AKEPAIOUG AUTQOV.

(2) TIote pua cuvaptnon eivat moAdamndaciactikn; Na 600ei o oplopog. Na amoderxbet ot
1 ¢ ouvaptnon tou Euler eivat moAdardaociatiky.

(3) Aivetat évag mipetog o oroiog eivat p = 4 mod 5. Na 6sixBei 61 1 e€iowon 22 = 5
mod p €xet Avorn.

Otpa 2

(1) Na amodetytei 6t yia KdOe mpeto p 1o ToAudvupo 1 + o + -+ + 2P~ € Z[x] etvar
avaywyo.

(2) Yrapxet oopa pe 10 otorxeia; Na amoderxbet 611 o €éva copa je 8 otorxeia kabe un
HUNn6eviko oTo1XEIO £lval TIPOTAPYIKO.

(3) Na e&etaotei av ot daxktvAot Fyn xat Z/ p"7Z eivat 1oopopgot.

®¢pa 3.
(1) Aei&te 611 0 SaxtvAiog F = F[x]/(2? — z — 1) eivat oona.
(2) Eivat n opdda F* xukAikr); Av vat urtodoyiote éva yevvitopd tng.
(3) Atverat éva avayeyo noduevupo f(z) € F,lz]. Na anodeyxBet 6t av o givat pia pida
10U, 0T Kal 1o o eivatl emiong Pia pida tou.

O¢pa 4.

(1) Na teprypagel 1o ouotnpa kpurntoypdenong RSA.

(2) Na ntapayovtoroinOei pe v pébodo Fermat o apiOpog 70747.

(3) Na amodeiyBei 611 0T0 OOUA TV PNTAOV Y1d P TIPGOTO, TO P>-KUKAOTOHIKO ITOAUGVUO
P,2() diverat ano tov wro:

Do (2) = PP 4 p(P=2) Py

Aldpxkela e§étaong 2 opeg 45 Asrta



